

**КРЕМЕНЧУЦЬКИЙ ЛІЦЕЙ №4 «КРЕМІНЬ»
КРЕМЕНЧУЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ КРЕМЕНЧУЦЬКОГО РАЙОНУ
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

вул. Університетська, 13, м. Кременчук, Полтавська обл., 39600, тел. ((068)747-81-74
e-mail: krem_licey4@meta.ua Код ЄДРПОУ 25154081

ВІДГУК

про професійну підготовку фахівців освітньої програми «Психологія» першого (бакалаврського) рівня на кафедрі психології, педагогіки та філософії Кременчуцького національного університету імені Михайла Остроградського

У 2022 році на посаду 0.5 психолога та 0.5 соціального педагога було прийнято випускника освітньої програми 053 «Психологія» першого (бакалаврського) рівня Славуніка Володимира Олександровича.

Аналізуючи професійні знання та вміння Володимира, слід зазначити, що на робочому місці він постійно проявляє здатність застосовувати отримані під час навчання знання у практичних ситуаціях, працювати в команді, проявляти творчий підхід та приймати обґрунтовані рішення. Враховуючи посадові обов'язки, Володимир Олександрович працює над створенням психологічних просвітницьких програм для підвищення рівня психологічної культури, розробляє корекційно-розвиткові заняття, регулярно проводить психоедукаційні заходи для всіх учасників освітнього процесу, розробляє тематичні буклети, плакати, інфографіки. Слід зазначити, що практичний психолог проявляє здатність до координації зусиль різних організацій психологічної сфери щодо вирішення психологічних проблем і завдань в інтересах психологічного захисту груп ризику.

Окремої уваги заслуговує гурток соціально-психологічного напрямку, керівником якого є Володимир Олександрович. Гуртківці отримують

теоретичні знання та навички для практичного їх використання у повсякденному та майбутньому професійному житті.

Володимир постійно прагне до особистісного та професійного самовдосконалення, навчання та саморозвитку, дотримується у своїй роботі професійної етики та культури.

Враховуючи вищезазначене можна констатувати, що підготовка здобувачів вищої освіти зі спеціальністю 053 «Психологія» відбувається на належному рівні, враховує специфіку галузі, для якої готуються фахівці. Студенти під час навчання оволодівають тими компетентностями, які є необхідними для майбутньої професійної діяльності, а саме – мають здібності до організації та проведення психологічного дослідження за допомогою валідного та надійного психодіагностичного інструментарію, презентують результати досліджень, розробляють на їх основі психокорекційні заходи. В своїй професійній діяльності випускники демонструють не тільки набуті професійно важливі якості, а й соціальні навички – вміння працювати в команді, дотримуватися дедлайнів, креативність, гнучкість.

Директор



Тетяна ОДЕРІЙ